Информация о регистраторе

Ведение реестра акционеров Открытого акционерного общества «Прогресс Капитал» осуществляет Открытое акционерное общество «Агентство «Региональный независимый регистратор» (ОАО «Агентство «РНР»). 

Адрес: 
398017, г. Липецк, ул.9 Мая, д.10 Б. 
Открытое акционерное общество «Агентство «Региональный независимый регистратор»

Телефоны: 
+7(4742) 443-095, +7(4742) 443-164 

E-mail: 
info@a-rnr.ru
Web-сайт:
http://www.a-rnr.ru/
Напоминаем Вам, что акционеры, зарегистрированные непосредственно в реестре акционеров ОАО «Прогресс Капитал», ведение которого осуществляет ОАО «Агентство «РНР», чьи заявления о продаже ценных бумаг, направленные в рамках обязательного предложения о приобретении ценных бумаг, получены ООО «Прогресс Инвест» до 29 апреля 2010 года (включительно) для того, чтобы осуществить продажу  принадлежащих им акций в рамках обязательного предложения должны в период с 30 апреля по 14 мая 2010 года (включительно) представить в офис ОАО «Агентство «РНР» (398017, г.Липецк, ул.9 Мая, д.10 Б) лично или почтовым отправлением передаточное распоряжение и поручить ОАО «Агентство «РНР» осуществить передачу акций в пользу ООО «Прогресс Инвест».
В рекомендательных целях на странице ОАО «Прогресс Капитал» в Интернет опубликована форма передаточного распоряжения, которая может быть использована акционерами, а также Рекомендации для акционеров по составлению распоряжений на списание акций в процессе обязательного предложения 
В случае если акционер ОАО "Прогресс Капитал" владеет акциями через номинального держателя (депозитария), ему следует обратиться к данному депозитарию, получить используемую им форму поручения депозитарию, заполнить и подписать поручение депозитарию.
